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Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад № 89 «Ладушки» г. Чебоксары была организована в марте 2011 года. 
 На  01.01.2017 года наша первичная организация  насчитывает 34 члена профсоюза:

- 31 человек работающих,
- 19 – педагогических работников.

Охват профсоюзным членством составляет 59,65 % от общей численности работников ДОУ.

Если проследить динамику профсоюзного членства, то за отчетный период принято в ППО 4 человека и выбыло 10 человек (по собственному желанию, в связи с увольнением из ДОУ). 

Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов работников.
Целью работы первичной профсоюзной организации является:
-Информирование членов профсоюза о деятельности вышестоящих профсоюзных организаций;

-Оказание помощи и участие в разработке  и принятии коллективного договора, осуществление контроля за его  выполнением;
-Разрешение конфликтных ситуаций;

-Обеспечивание контроля за соблюдением трудового законодательства, за состоянием охраны труда в образовательном учреждении;

-Представление интересов педагогов в аттестационной комиссии, выдвижение кандидатур на представление к наградам;

-Организация санаторно-курортного лечения, летнего отдыха и досуга членов профсоюза;

-При необходимости оказание материальной помощи
Совместными усилиями администрации и профсоюзного комитета в течение всего отчетного периода в ДОУ осуществлялась работа по управлению коллективом, в которой определяющее место отводилось нормированию, мотивации труда. В учреждении ежегодно практикуется процедура согласования с выборными профсоюзным органом локальных актов, регламентирующих режим работы, отдыха и труда через учет мотивированного мнения профкома.
  Совместно с профкомом разработаны локальные акты, устанавливающие дополнительные социальные льготы и гарантии. (Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда, о премировании и материальной помощи).
Основным документом, регламентирующим социальное партнерство в ДОУ, является коллективный договор, заключенный 28.04.2015 г г. на 2015 – 2017 г.г. между Работодателем в лице его представителя, заведующего Красновой Ирины Викторовны, и работниками МБДОУ, интересы которых представляет профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации работников МБДОУ в лице его представителя, председателя первичной профсоюзной организации работников Вахрушевой Анны Борисовны.

 Основные значимые пункты Коллективного договора нашли отражение в практике ДОУ за отчетный период:
-Согласно п. 2.2.12. в 2015-2016 гг. все педагогические работники были направлены на курсовую подготовку. 22  педагога прошли обучение на базе БОУ ДПО (ПК) С «Чувашский Республиканский институт образования» МО и МП ЧР . 

-Согласно п.2.2.14. были предоставлены гарантии и компенсации работникам, совмещающим работу с получением образования на заочном отделении факультета Дошкольной и коррекционной педагогики и психологии ЧГПУ им. И.Я. Яковлева, были предоставлены дополнительные отпуска для прохождения промежуточной аттестации с оплатой учебных отпусков.  (Закончила обучение  педагог Мазеева Надежда Владимировна)
-Всем педагогическим работникам был предоставлен ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск, остальным  работникам предоставлялся ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью не менее 28 календарных дней с сохранением места работы (должности) и среднего заработка (п. 3.12.), 
-Предоставлялись гарантии очередного оплачиваемого отпуска работникам в случае временной нетрудоспособности и увольнения (п. 3.15.). 
-Экономия средств фонда оплаты труда была направлена на премирование работников, что фиксировалось в локальных нормативных актах (положениях) образовательного учреждения (п. 4.12.).

-Все работники ДОУ (56 работников) прошли за счет бюджетных средств работодателя медицинские осмотры, для определения  их пригодности к порученной работе и предупреждением профзаболеваний.
В соответствии с требованиями трудового законодательства по охране труда, Коллективного договора, общественный контроль по выполнению мероприятий по улучшению условий труда в ДОУ осуществляют уполономоченный по охране труда (Захарова Н.П.) и внештатные технические инспектора труда (4 человека).

В течение года целенаправленно реализуются мероприятия по улучшению условий труда.  Среди выполненных мероприятий по охране труда в 2016 г.  проведено:

-замена ламп накаливания на светодиодные в музыкальном зале и  на кухне;
-замена ванны для мытья посуды на кухне;

- приобретение гигрометра для складских помещений на кухне;

- отремонтированы полы на верандах групп 5, 11, 12;

-закуплено и приведено в соответствие с требованиями кухонное оборудование;

-замена битой посуды в группах;

- замена оконных стекл в группе 3.
В течение года осуществлялось  конструктивное взаимодействие по вопросам охраны труда  с Пожарным надзором по г. Чебоксары (проведена 1 плановая проверка)

         Аттестация рабочих мест по условиям труда проведена и завершена в 2016 году, аттестовано 56 рабочих мест, на общую сумму 30,5 тыс.руб.

Нарушений прав работающих в части предоставления гарантий и компенсаций работникам занятых на работах во вредных условиях труда не выявлено.

В отчетный период проводились заседания профкома по вопросам: 
- присоединения первичной профсоюзной организации ДОУ к фонду социальной защиты (с сентября 2016 года);
- распределение денежных средств на празднование Дня воспитателя 2016 г;

- о премировании сотрудников ДОУ за активную общественную работу (декабрь 2016 г);

- выдачи подарков детям членов первичной профсоюзной организации ДОУ к Новому году, проведения праздников в коллективе.
- Оказание материальной помощи в течении всего отчетного периода.
 Велась необходимая документация: протоколы заседания профкома, регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.)

Профсоюзная организация была представлена во всех создаваемых администрацией ДОУ комиссиях, в том числе: аттестационной, стимулирующей, конфликтной, по охране труда. Таким образом, поддерживалось равновесие между коллективом и работодателем.

 Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, прини​мающих участие в культурных и общественно - значимых мероприятиях:

-участие в митинг – концерте «Мы вместе», посвященному присоединению Крыма к России, 18 марта 2016 г

- участие в Первомайской демонстрации солидарности трудящихся; 

-участие в Параде в честь празднования  Дня Победы 9 мая;

- участие в выборах депутатов Чебоксарского собрания и ГД РФ от ЧР 18 сентября 2016;

-участие в проекте «Образовательный туризм для педагогов» пешеходные экскурсии по городу Чебоксары;
- участие в праздничных мероприятиях к Дню воспитателя 2016 г;

-участие в праздничных мероприятиях к Дню Матери;

- участие в городском конкурсе «Сказочные узоры» в номинации «Резиденция Деда Мороза». 

 Хочется сказать слова благодарности администрации ДОУ за со​циальное партнёрство и взаимопонимание.

