ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

первичной профсоюзной организации

МБДОУ «Детский сад № 89 «Ладушки» г. Чебоксары

за 2015 год

Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад № 89 «Ладушки» г. Чебоксары была организована в марте 2011 года под председательством заместителя заведующего по АХЧ Шалаевой Наталии Васильевны и насчитывала 25 членов профсоюза.

На  01.01.2016 года наша первичная организация  выросла до 42 членов профсоюза:

- 40 человек работающих,
- 2  - неработающих пенсионера,
- 23 – педагогических работников.

Охват профсоюзным членством составляет 73 % от общей численности работников ДОУ.

Если проследить динамику профсоюзного членства, то за отчетный период принято в ППО 4 человека и выбыло 6 человек (по собственному желанию, в связи с увольнением из ДОУ) В целом, уровень охвата профсоюзным членством остается стабильным.
В 2014 году Шалаева Н.В. была переизбрана (по собственному желанию) и председателем ППО стала педагог-психолог Вахрушева Анна Борисовна.

Возглавляет работу первичной профсоюзной организации профсоюзный комитет, который насчитывает 5 членов. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов работников.
Целью работы первичной профсоюзной организации является:
· Информированность членов профсоюза о деятельности вышестоящих профсоюзных организаций;

· Оказывать содействовать и участвовать в разработке  и принятии коллективного договора, осуществлять контроль за его  выполнением;
· Разрешать конфликтные ситуации;

· Обеспечивать контроль за соблюдением трудового законодательства, за состоянием охраны труда в образовательном учреждении;

· Активно содействовать профессиональному росту педагогов, представлять их интересы в аттестационной комиссии, выдвигать кандидатуры на представление к наградам;

· Организовывать санаторно-курортное лечение, летний отдых и досуг членов профсоюза;

· При необходимости оказывать материальную помощь.

Главными направлениями в работе, остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
Работа профсоюзного комитета осуществлялась по плану, который утверждается ежегодно в январе на заседании профсоюзного комитета.

В отчетный период проводились заседания профкома по вопросам: 
- Итогов VII съезда Профсоюзов и разработки стратегического плана по мотивации профсоюзного членства на 2015 – 2016 уч.год;
- Создания совета молодых педагогов (председатель Гроздева Елена Викторовна);

- переизбрания председателя Совета ветеранов педагогического труда (Васильева Ирина Васильевна);

- о премировании сотрудников ДОУ за активную общественную работу (декабрь 2015 г);

- разработки и обсуждения изменений нового Коллективного договора (апрель 2015 г.);

- сбора подписей в поддержку начисления льготной пенсии инструкторам ДОУпо физической культуре (март 2015 г.);

- организации направления телеграмм с поддержкой  Обращения делегатов съезда по индексации расходов на оплату труда работников (апрель 2015 г.); 
- выплаты денежных средств членам первичной профсоюзной организации к праздничным датам (к Дню воспитателя – 250 руб, к Новому году – 400 руб);

- выдачи подарков детям членов первичной профсоюзной организации ДОУ к Новому году ( в количестве  26 штук), проведения праздников в коллективе.
- материальной помощи (в размере 1 000 руб)

Мнение профкома учитывалось при распределении графика отпусков и  в вопросах поощрения работников.
Осуществлялся контроль за начисления заработной платы,  правильности уплаты профсоюзных взносов членам профсоюза,  за прохождением сотрудниками ежегодного медицинского ос​мотра, соблюдение Правил внутреннего трудового распорядка.

Профком и председатель профсоюза участвовали в комплектовании кадров,  в заседаниях комиссии по распределению стимулирующего дохода, премировании сотрудников.
 Велась необходимая документация: протоколы заседания профкома, регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.)

Профсоюзная организация была представлена во всех создаваемых администрацией ДОУ комиссиях, в том числе: аттестационной, стимулирующей, конфликтной, по охране труда. Таким образом, поддерживалось равновесие между коллективом и работодателем.

 Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, прини​мающих участие в культурных и общественно - значимых мероприятиях. (Выступление агитбригады членов первичной профсоюзной организации в городском конкурсе художественной самодеятельности "Салют Победы", посвященный 70-летию Победы. Победа в номинации "За оригинальность жанра"(2015 год).
Председатель первичной профсоюзной организации, Вахрушева Анна Борисовна, была награждена Почетной Грамотой  за достигнутые успехи в профессиональной деятельности и за большой вклад в дело защиты социально-экономических прав и интересов работников образования. (ноябрь 2015 г.)
 Хочется сказать слова благодарности администрации ДОУ за со​циальное партнёрство и взаимопонимание.


